

整治“红三轮”，菏泽进入“攻坚期”

10个督导组分赴城区各办事处督导

通则不痛

菏泽交通秩序大整治

本报菏泽8月22日讯(记者 景佳) 22日晚，记者从召开的菏泽市城区交通秩序综合整治工作调度会上获悉，为加大对工作的督导力度，根据菏泽市委、市政府统一部署，整治工作领导小组抽调精干力量成立了10个督导小组，对城区各办事处

进行分组督导。

目前，菏泽市城区交通秩序综合整治工作已进入攻坚阶段。按照城区交通秩序综合整治工作领导小组的统一部署，菏泽市公安交警、市城市管理局、市交通运输局各抽调30人，组成9个执法小组，8月31日前，在城区重要道路和重点区域进行执法检查，对违反道路交通和城市管理规定的予以纠正，对非法载客三轮车实施暂扣但不罚款、登记使用人信息，由办事处工作人员携三轮车使用人接受处理并负责做好

劝退劝返。

根据菏泽市委、市政府统一部署，整治工作领导小组抽调精干力量成立了10个督导小组，23日起，督导组将深入到城区10个办事处进行分组督导。这10个督导组的组长由市委组织部、市纪委等10个部门选派的领导干部担任，深入办事处后，他们将重点督导两区各办事处的劝退劝返工作，摸排工作中的难点和重点，协调各方力量形成合力，促综合整治工作取得实效。

9月1日起，按照《菏泽城区三轮

车综合整治工作方案》规定，各相关职能部门将开展联合执法，依法取缔非法载客三轮车。届时，菏泽市公安局交警支队将抽调20人，市城市管理局将抽调60人，市交通运输局将抽调100人，组成城区交通秩序联合执法队伍，负责三轮车禁行、限停管理及非法载客治理。目前，对联合执法人员的统一培训工作即将展开。

联合执法开始后，两区各办事处、民政、残联等部门将成立专门班子，负责领回和劝退被查处的三轮车使用人，低保户由民政部门负责，

残疾人由残联负责，其他人员按居住地由两区各办事处负责。属牡丹区各乡镇的，由相关乡镇负责。

值得一提的是，调查摸底范围之内，常住户口在菏泽城区、生活困难有低保证明或身体条件适合的残疾人的三轮车使用人，由本人提出申请，经社区、办事处把关，两区民政、残联等部门审核，对符合条件的，由市领导小组办公室建立完善特殊群体三轮车使用人登记档案并制作标牌，暂准在指定区域运营至2014年底。

开发区夜查16家工业企业

人大代表、政协委员、环保社会监督员共同参与监督

本报菏泽8月22日讯(记者 李贺) 为了切实解决开发区企业的环境保护问题，21日晚间，开发区组织有关人员和部分人大代表、政协委员、环保社会监督员、新闻记者及环保执法人员共40余人对开发区16家工业企业进行突击暗查。每到一个企业，检查人员都先绕厂区一周，检查厂区周围有无异味，然后在企业外排口提取水样。检查总体情况较好，对于发现的问题责令企业改正。

21日晚7点半至10点，菏泽开发区党工委、管委会组织有关人员对开展了环保专项活动。市政府党组成员、开发区党委书记曹升灵、党工委副书记、管委会常务副主任李国珍带队同部分人大代表、政协委员、环保社会监督员、纪委、公安、环保、经发等部门负责人、新闻记者及环保执法人员共40余人参加。

这次专项活动采取暗查形式，参加活动的人员事先不了解任何情况。每到一个企业，检查人员都先绕厂区一周，检查厂区周围有无异味，然后在企业外排口提取水样，进入厂区后，逐个对生产装置及治污设施进行检查，发现问题现场查找原因，提出整改措施。



21日晚上，工作人员对部分企业的污水出口进行取样检测。本报记者 邓兴宇 摄

“自从上次整改后，我们的废弃物都密封处理，现在厂区异味已经很小了，还新上了除粉尘的仪器，现在都在运行。”一位企业负责人向暗查人员介绍。

此次夜查共涉及东药药业、玉皇化工、盛世化工等16家工业企业。检查结束后立即

将水样送到菏泽市环境监测站进行化验分析，待结果出来后根据结果再做处理。

这次暗查没有发现一起开发区的企业厂区外存在较大异味的情况，厂区内外也没有存在较大异味或偷排偷放废水、废气的情况，总体情况较好，但部分企业存在一些或多

或少的问题，例如治污设施密封改造不到位等情况，已经责令企业改正。

“通过带领人大代表、政协委员和环保监督员夜晚暗查企业，可以让企业生产更好地接受监督，共同为开发区打造良好的生活环境。”开发区一位负责人说。

降水偏少菏泽出现干旱
农田应抓紧时间浇水

本报菏泽8月22日讯(记者 李贺) 进入8月份以来，菏泽降水较常年偏少，农作物出现了干旱现象，部分地块比较严重。另外，据气象部门预报，未来近十天菏泽无大的降雨，旱情有可能进一步发展，农业部门提醒有旱象的农田应该抓紧时间浇水。

半个多月来，菏泽降雨很少，气温却很高，土壤水分蒸发迅速。21日，在赵王河边记者看到，和半月前相比，水位已经下降了约20公分。据统计，进入8月份以来，菏泽市累计降雨35.7毫米，较常年偏少61.8毫米。

当前，玉米处于灌浆期，大豆和花生处于鼓粒期，棉花处于秋桃期，都是需水的关键时期。降雨少导致目前全市0-20厘米土壤墒情较差，尤其是中南部县区农作物旱象明显，玉米出现卷叶，大豆、花生和棉花出现萎焉，部分地块部分作物甚至濒临死亡。

据气象部门预报，近十天内菏泽无大的降雨，旱情有进一步发展的趋势，农民应该根据各自的实际，搞好以抗旱浇水为重点的田间管理，为秋作物丰收提供保障。由于处于汛期，从7月份以来，菏泽市就没有引水，但地下水还比较充足，应该充分利用现有水源，对有旱象的地块抓紧时间浇水。

齐鲁晚报·今日菏泽 “梦想书屋 缘在暑假”进行中

每千册图书将组建一个“梦想书屋”；“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学；每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

欢迎大中小学生前来爱心捐赠

爱心须知：

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线：15054655267
- 8.地址：菏泽市府东街171号

齐鲁晚报·今日菏泽编辑部



悦品书香 启迪梦想